EAAHNIKH AHMOKPATIA

Eoniko KenTPo AMEzH: BOHOEIAZ

YMNOYPTEIO YFEIAZ KENTPIKH YMHPEZIA

KPITHPIA ENIAOMHZ NPOrPAMMATOZ EMEIFOYZAZ MPONOZOKOMEIAKHZ IATPIKHZ (E.M.I.)

H emloyn Twv unoPndilwv yivetat amod to Emotnuovikd ZupBolAlo Tou EKAB pe BAon Ta mMopakAatw KpLtipLa:

KPITHPIO A: 40 puopLa
A&LoAoynon tn¢ npoiunapyovoag latpwkng Noaldeiag o€ oX€on ME TO YVWOTIKO avtikeipevo tng E.M.I.
1. Eldikeupévol ylatpol KAVIKwY edikotATwy 40 popLa
2. Elikeudpevol ylatpol KAVIKWY ELOLKOTATWY
0. TIOU €XOUV CUUTTANPWOEL TO NILOU TNG €LIKOTNTAG Toug 30 popLa
B. tou Sev €X0UV CUUTIANPWOEL TO NULOU TNG ELBIKEVOAG TOUG 25 popLa
3. Eldikeupévol ylatpol pn KAWKWv eldkotnTwy 10 popla
4. ELikeuopevoL yLatpol tn KAWVIKWY ELOLKOTATWY 5 popLa
5. Matpol mou Sev €xouv apyioel eldikotnTa 0 popLa

KPITHPIO B: 20 pdpia
AloAoynon t™¢ nAkiog

1. yia nAwia <35 gTwv 20 popla
2. ywa nAwkia 36-40 etwv 15 popla
3. yta nAkia 41-45 etwv 10 popla
4. yua nAwia >45 etwv 5 popla

KPITHPIO I': 20 popra

A&LoAoynon tn¢ npolnnpeoiag os unnpeoieg napoxng E.N.I. (EKAB)

1. NOZOTIKH MPOYMNHPEZIA:10 popla

Mo kabe 6/unvo mAnpoug anacxoAnong: 2 popla(aflohoyouvtal HéxpL 5 e€apunva).

MNa kaBe 6unvo HePLKNC anacxoAnong (ouvepyalopevol ylatpoi EKAB): 1 poplo (afloAoyouvtat péxpL 5 e€apnva)
2. NOIOTIKH MPOYMNHPEZIA: 10 puopla

MeExpL 5 popla yLo cuppetoxn o€ Kwnteg povadeg E.M.I., péxplt 5 popla yia CURUETOXH O OEPOSLOKOULOEG
ETIELYOVIWV TEPLOTATIKWV.

KPITHPIO A : 40 popira

Zuvevteuén pe tov utoPpndlo otnv onoia aftoAoyolvvral:

H mpoowmnikdtnta tou unoPndiou, n yevikotepn atpikn tou madeia, to Wiaitepo evdladépov tou yla tnv
ETELYOUOA TIPOVOCGOKOUELOKI) LOTPLKN) KOLL YEVLKWE N EVOLOXOANGN KOL N EUELPLO TOU OTNV OVTIULETWITILON EKTAKTWY
TIEPLOTATIKWV.

H ouvévteuén Slevepyeital amo tpLUeleis eMTPOTES yLaTpwWV Tou opilovtal amno to A.Z. tou EKAB.




